

Музыкальное путешествие

Сольный концерт одного ученика в детской музыкальной школе проходит часто. На это способны только талантливые, трудолюбивые дети.

Такая форма концерта требует от юного артиста хорошей памяти, психофизической выдержки, эмоциональности перед слушателями и многое другого. И поэтому особенно приятно, что радостное событие случилось в

филиале Мотыгинской детской музыкальной школы - Первомайской ДМШ.

20 апреля в концертном зале состоялся сольный концерт Виктории Ивковой, начинающей пианистки, которая в течение 40 минут была один на один с фортепиано и слушателями. Концерт назывался «Музыкальное путешествие», потому что исполнялись произведения композиторов

разных эпох, стран. В качестве ассоциативного ряда демонстрировались виды, чудная архитектура городов, в которых творили композиторы, и чьи пьесы исполняла Виктория, а именно: А. Хачатурян, «Андантино», XX век; М. Клементи, «Сонатина», XVIII в.; итальянская народная песня «Санта-Лючия», XIX в.; Д. Мартин, «Вистл-стоп буги», XX век; П.И. Чайковский, «Вступление к балету «Лебединое озеро», XIX в.; Майкапар, этюд «У моря ночью», XX в.

Юная музыкантша продемонстрировала навыки аккомпанемента и с удовольствием концертировала с младшим хором школы. Весь вечер звучали теплые аплодисменты публики в адрес Виктории. Ее самовыражение проявилось в любви к музыке, поэтому сольный концерт запомнится надолго. Спасибо родителям за поддержку своей одаренной дочери. Достойным примером для сверстников служат личные качества Виктории - доброжелательность, умение трудиться и достигать цели, ответственность. А сама она - достойный представитель подрастающего поколения.

Наталья КОНЦЕВАЯ, заведующая
Первомайской ДМШ

